
 

 

 

 

 

1.4: Feedback System 

 

1.4.1: Institution obtains feedback on the 

academic performance and ambience of the 

institution from various stakeholders, such as 

Students, Teachers, Employers, Alumni etc. 

and action taken report on the feedback is 

made available on institutional website 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

A. Feedback collected, analysed, action 

taken& communicated to the relevant bodies 

and feedback hosted on the institutional 

website 

 

 

 



 

 

 

Report of analysis of feedback received from 

different stakeholders  

       (2022-23) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

SUGGESTIONS FROM STUDENTS  

 

1. There should be better wi-fi facilities on the college campus 

2. There should be a separate computer lab for postgraduate students 

3. Try to increase internet browsing speed on the college campus. 

4. Consideration should be given to increasing the number of computers in the college. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Institution obtains feedback on the academic performance 

and ambience of the institution from various stakeholders, 

such as Students, Teachers, Employers, Alumni etc. feedback 

is made available on institutional website. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S. No. Feedback Analysis Report (Year Wise) 

1 Analysis Report 2022-23 

2 Analysis Report 2021-22 

3 Analysis Report 2020-21 

4 Analysis Report 2019-20 

5 Analysis Report 2018-19 



 

 

 

Summary of Statistics of Feedback Received: 

S.NO. Feedback Category Total numbers of 
recorded feedback 

Average Opinions of 
Answer in Percentage  

1 Student’s Feedback 150 84.31% 

2 Teacher’s Feedback 6 93.27% 

3 Employer  Feedback 4 93.21% 

 

 

 

 

 



 

 

 
STUDENT FEEDBACK  

Analysis Report (2022-23) 
 
 

Category Students’ 
Feedback 

Total number of Students’ recorded feedback 150 

Number of questions attempted 10 

Feedback Type Offline 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

OFFLINE FEEDBACK FORM  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Feedback Report (2022-23) 

Our Institution ‘CAREER MAHAVIDYALAYA’ has taken online feedback from all 

the stakeholders of the institution. The main part of those stakeholders is students. So, 

from students colleges takes the reviews on various aspect of the college by 

questionnaire. The students given the answers of the questions and gives the feedback 

relating to the teaching and learning methods used in colleges, facilities provide by 

college and about library. The students told their response in excellent, very good, 

good, satisfactory and unsatisfactory options. Total 150 students has given feedback 

related to library.  

There are 10 questions relating to library books, and other facilities provide in 

library. Averagely 46% students are said it is excellent, 24% students says it is very 

good, 18% says it good, 10% students are said it is satisfactory and 2% students are 

said it is Unsatisfactory. Students given the feedback on every teaching faculty related 

their teaching skill, knowledge of subjects, syllabus completion, solving queries and 

other information also. Alumni Feedback and Employee Feedbacks are also collected 

and analysed for future development. The data collected from students is prepared in 

graphical manner as follows. 

 



 

 

 

 

 

 

 

U.G. Students Feedback Form Analysis Report 

(2022-23) 

  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 

Library feedback 
120 responses 

Mrs. Manju

45% 

35% 

16% 

4% 

Providing books demanded by students, in prescribed time 
120  responses   

excelent

Very good

good

satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

45% 

33% 

15% 

Giving a patient hearing to the students 
100 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

39% 

30% 

15% 

13% 

3% 

Taking cognizance of demands of the students 
120 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

48% 

23% 

15% 

9% 
5% 

Availability of historical and literature books. 
100 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

35% 

45% 

14% 
6% 

Books of current affairs and literature books 
 120  responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

  

 

 

32% 

36% 

17% 

10% 
5% 

Guiding the students on library aspect 
102 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

41% 

26% 

20% 

9% 4% 

Giving equal treatment to all the student 
110 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

. 

 

34% 

42% 

17% 

7% 

proper arrangment and management of book 
100  responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

38% 

22% 

30% 

6% 4% 

Usefulness of the reference book and journaks 
120 responses 

Excellent

very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

38% 

23% 

27% 

8% 

4% 

Reliability of information provided by the library 
120 responses   

Excellent

Very good

Good

Average

Unsatisfactory

30% 

28% 

22% 

14% 

6% 

Ability tot deal with a crisis 
120  responses 

Excelent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

Parents Feedback  

 

 

42% 

31% 

18% 

6% 

3% 

General Opinion about the library administration 
130 responses   

Excelent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

38% 

32% 

23% 

5% 

2% 

Admission Procedure 
98 responses  

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

35% 

28% 

15% 

14% 

8% 

Infrastructure and lab facility 
130 responses 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

26% 

40% 

17% 

14% 

3% 

Work culture observed bu you and your ward 
120 respoonses   

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

37% 

33% 

16% 

10% 

4% 

Canteen facility 
110 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

32% 

20% 

36% 

10% 

2% 

Library 
90   responses 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28% 

39% 

19% 

10% 

4% 

Other facilities provided by the college 
120  responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

35% 

28% 

17% 

14% 
6% 

Sports and cultural activities 
121  responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

37% 

31% 

17% 

11% 
4% 

Students's counseling activities 
114  responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

39% 

31% 

19% 

9% 

2% 

Students's counselling and guidance 
110  responses   

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30% 

40% 

23% 

4% 3% 

Use of information and communication technology In the college 
97 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

37% 

25% 

23% 

9% 
6% 

Academic Discipline (i. e. timely conduct of lecture, partical's and 
related activities) observed by the college  
92 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

23% 

42% 

19% 

10% 
6% 

Improvement in soft skills, knowledge, ethics morality, observed by 
you in your ward ehile studying in college 
100  responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

42% 

21% 

17% 

14% 
6% 

Examination system adopted by  the college 
93 responses   

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

27% 

40% 

23% 

7% 

3% 

Evaluation and feedback mechanism 
96 responses   

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

27% 

32% 

30% 

6% 5% 

Placements 
96 responses  

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Everything is good Books order should
be on time

nothing Communication

7% 

4% 

8% 

5% 

7% 

5% 5% 

8% 

7% 

3% 

6% 6% 6% 

3% 

5% 

8% 

Any Sugestion 
64  responses  

Everything is good Books order should be on time nothing Communication



 

 

 

 

 

Employee Feedback: 

Name of the Employer:- 
4 responses   

 

Career mahavidayalaya DURANA , MANDAWA ROAD, JHUNJHUNU  

1. Dr. SHIKHA SAHAY 

 

 

NAME OF THE EMPLOYEE  

1. MAHESH KUMAR  

2. Dr. HEMANT KUMAWAT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

33% 

39% 

20% 

5% 3% 

Curriculum relevant for employability 
99  responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

40% 

31% 

20% 

6% 

3% 

Curriculum effective in developing innovative thinking 
110  responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

  

 

 

 

39% 

36% 

15% 

10% 

Syllabus effective in developing skill oriented human resources 
101 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

43% 

37% 

12% 

8% 

Current syllabus need based 
107  responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

 

Alumni Feedback 

 

30% 

55% 

10% 
5% 

Effectiveness of curiculum for development of enterpreneurship 
102  responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

13% 

15% 
16% 

13% 
14% 14% 

15% 

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

MOHIT ADITYA NOMAN SOURABH NIKITA YOVRAJ PANKAJ

First Name 
7 response   



 

 

 

 

 

 

 

13% 

15% 
16% 

13% 
14% 14% 

15% 

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

SOYAL KULHARI KHAN JANGIR JANGIR VERMA KUMAR

LAST NAME  
7 RESPONSES  

24% 

21% 21% 

25% 

8% 

1% 
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

14 15 16 17 18 20

Age 
 



 

 

 

 

 

 

 

53% 

47% 

Gender 
4 responses 

Male

Female

100% 

35% 35% 

15% 15% 
0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Chemistry physics Math Botany Zoology

Department  

Department



 

 

 

 

 

  

 

 

42% 

41% 

15% 

2% 

Need of syllabus update 
16 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

30% 

44% 

24% 

2% 

Course content is interesting 
30  responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

 

 

 

24% 

48% 

20% 

8% 

Course curirculum  intellectually stimulate you  
16 responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

30% 

48% 

18% 
4% 

Course curriculum fulfilling yor expectations 
18 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

  

 

 

 

23% 

75% 

2% 

programme help in developing your personality 
18  responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

28% 

52% 

16% 
4% 

Course meet contemporary requirements 
14 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

 

 

 

33% 

57% 

10% 

Reading material regarding curriculum is easily available 
36  responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

28% 

62% 

10% 

Syllabus enhance employability 
20 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 
 

Teacher’s Evaluation feedback Science  

 

 

59% 23% 

10% 

8% 

Name of the lecturer 
5 responses 

1st Qtr

2nd Qtr

3rd Qtr

4th Qtr

45% 

35% 

20% 

Subject Knowledge 
96 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

  

 

 

 

  

48% 

32% 

18% 

Presentation Skill 
70 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

43% 

37% 

18% 

1% 1% 

Use of adequate no of exampls 
81 responses  

  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

55% 
25% 

20% 

Interest creating in the subject 
92  responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

45% 

35% 

20% 

Readiness to deal with your problem 
91 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

53% 36% 

11% 

Asking Question during teaching 
90 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

40% 

30% 

20% 

8% 

2% 

The lectures are well organised that there is sense of 
continuity in the teaching 
93 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

40% 

35% 

15% 

10% 

Completion of syllabus in stipulated time 
91 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

45% 

35% 

17% 

3% 

Providing question after each topic and readiness to 
assess answer written by student  
90 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

  

 

 

 

 

55% 
26% 

14% 
5% 

The teacher periodically takes short tests that allow the 
students to know their progress 
93 responses   

1st Qtr

2nd Qtr

3rd Qtr

4th Qtr

36% 

32% 

25% 

7% 

Class Control 
90 responses   

Excelllent

Very Good

Good

Satisfactory

Unatisfactory



 

 

  

 

 

 

 

40% 

30% 

21% 

9% 

Availability of the teacher 
95 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

38% 

30% 

20% 

12% 

Clarity or thoughts 
90 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

42% 

30% 

26% 

2% 

Willingness to provide extra help 
92 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

32% 

48% 

18% 

2% 

Presentation of the subject 
90 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

  

38% 

42% 

15% 

5% 

Personal/Professional counseling 
91 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

42% 

35% 

17% 

6% 

Capacity to inspire to paticipate in extra - curricular activities 
90 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

32% 

42% 

21% 

5% 

Participation in extra curicular activities 
93 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

Feedback Report (2021-22) 

Our Institution ‘CAREER MAHAVIDYALAYA’ has taken online feedback from all 

the stakeholders of the institution. The main part of those stakeholders is students. So, 

from students colleges takes the reviews on various aspect of the college by 

questionnaire. The students given the answers of the questions and gives the feedback 

relating to the teaching and learning methods used in colleges, facilities provide by 

college and about library. The students told their response in excellent, very good, 

good, satisfactory and unsatisfactory options. Total 120 students has given feedback 

related to library.  

There are 10 questions relating to library books, and other facilities provide in 

library. Averagely 47% students are said it is excellent, 23% students says it is very 

good, 20% says it good, 8% students are said it is satisfactory and 2% students are 

said it is Unsatisfactory. Students given the feedback on every teaching faculty related 

their teaching skill, knowledge of subjects, syllabus completion, solving queries and 

other information also. Alumni Feedback and Employee Feedbacks are also collected 

and analysed for future development. The data collected from students is prepared in 

graphical manner as follows. 



 

 

 

 

 

 

U.G. Students Feedback Form Analysis Report 

(2021-22) 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 

Library feedback 
95 responses 

Mrs. Manju

45% 

35% 

16% 

4% 

Providing books demanded by students, in prescribed time 
110 responses   

excelent

Very good

good

satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

43% 

35% 

15% 

Giving a patient hearing to the students 
110  responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

40% 

29% 

15% 

13% 

3% 

Taking cognizance of demands of the students 
110  responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

46% 

25% 

15% 

9% 
5% 

Availability of historical and literature books. 
90  responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

38% 

40% 

16% 

6% 

Books of current affairs and literature books 
 99 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

                  

 

  

 

29% 

31% 

24% 

11% 
5% 

Guiding the students on library aspect 
101 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

39% 

28% 

20% 

9% 
4% 

Giving equal treatment to all the student 
92 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

 

35% 

41% 

17% 

7% 

proper arrangment and management of book 
97  responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

36% 

24% 

30% 

6% 4% 

Usefulness of the reference book and journaks 
92 responses 

Excellent

very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

32% 

29% 

27% 

8% 

4% 

Reliability of information provided by the library 
101responses   

Excellent

Very good

Good

Average

Unsatisfactory

35% 

22% 

23% 

16% 
4% 

Ability tot deal with a crisis 
100  responses 

Excelent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

Parents Feedback  

 

 

43% 

30% 

18% 

6% 

3% 

General Opinion about the library administration 
101 responses   

Excelent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

36% 

32% 

25% 

5% 

2% 

Admission Procedure 
100 responses  

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

33% 

30% 

15% 

14% 

8% 

Infrastructure and lab facility 
100 responses 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

25% 

39% 

19% 

14% 

3% 

Work culture observed bu you and your ward 
102  respoonses   

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30% 

40% 

18% 

8% 

4% 

Canteen facility 
96 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

32% 

20% 

36% 

10% 

2% 

Library 
98  responses 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26% 

41% 

19% 

10% 

4% 

Other facilities provided by the college 
94  responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

30% 

32% 

18% 

14% 
6% 

Sports and cultural activities 
92 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

  

 

 

 

 

37% 

31% 

17% 

11% 
4% 

Students's counseling activities 
98  responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

28% 

40% 

20% 

10% 

2% 

Students's counselling and guidance 
92 responses   

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30% 

40% 

23% 

4% 3% 

Use of information and communication technology In the college 
90 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

37% 

25% 

23% 

9% 
6% 

Academic Discipline (i. e. timely conduct of lecture, partical's and 
related activities) observed by the college  
91 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

23% 

42% 

19% 

10% 
6% 

Improvement in soft skills, knowledge, ethics morality, observed by 
you in your ward ehile studying in college 
99 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

42% 

21% 

17% 

14% 
6% 

Examination system adopted by  the college 
92responses   

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

27% 

40% 

23% 

7% 

3% 

Evaluation and feedback mechanism 
92responses   

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

25% 

37% 

27% 

6% 5% 

Placements 
93 responses  

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Everything is good Books order should
be on time

nothing Communication

7% 

4% 

8% 

5% 

7% 

5% 5% 

8% 

7% 

3% 

6% 6% 6% 

3% 

5% 

8% 

Any Sugestion 
64  responses  

Everything is good Books order should be on time nothing Communication



 

 

 

 

 

 

 

Employee Feedback: 

Name of the Employer:- 
4 responses   

 

Career mahavidayalaya DURANA , MANDAWA ROAD, JHUNJHUNU  

1. Dr. SHIKHA SAHAY  

 

 

 

 

NAME OF THE EMPLOYEE  

1. VIJENDRA SINGH  

2. Dr. REENA KUMARI  

3. Dr. PRAVEEN KUMAR 

4. RAHUL JANGIR  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

42% 

45% 

5% 5% 3% 

Curriculum relevant for employability 
99  responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

49% 

38% 

7% 

3% 3% 

Curriculum effective in developing innovative thinking 
99  responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

 

  

 

 

40% 

35% 

19% 

6% 

Syllabus effective in developing skill oriented human resources 
95  responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

41% 

36% 

15% 

8% 

Current syllabus need based 
110 responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

 

Alumni Feedback  

 

15% 

27% 

5% 3% 

50% 

Effectiveness of curiculum for development of enterpreneurship 
100 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

13% 

15% 
16% 

13% 
14% 14% 

15% 

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

DEEPAK ANURAG HIMANSHU AMIT POOJA BHAWNA RAJAN

First Name 
7 response   



 

 

 

 

 

 

 

13% 

15% 
16% 

13% 
14% 14% 

15% 

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

KATARIA America MEEL BUDANIA KANWAR KUMARI SWAMI

LAST NAME  
7 RESPONSES  

24% 

21% 21% 

25% 

9% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

15 16 17 18 19

Age 
 



 

 

 

 

 

 

 

57% 

43% 

Gender 
4 responses 

Male

Female

100% 

33% 33% 

22% 22% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Chemistry physics Math Botany Zoology

Department  

Department



 

 

 

 

 

 

 

 

17% 

21% 

11% 

1% 

50% 

Need of syllabus update 
16 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

15% 

22% 

12% 

1% 

50% 

Course content is interesting 
28 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

 

 

 

24% 

48% 

24% 

4% 

Course curirculum  intellectually stimulate you  
16 responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

29% 

49% 

18% 
4% 

Course curriculum fulfilling yor expectations 
18 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

  

 

 

 

23% 

75% 

2% 

programme help in developing your personality 
25  responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

28% 

52% 

16% 
4% 

Course meet contemporary requirements 
23 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

 

 

 

33% 

57% 

10% 

Reading material regarding curriculum is easily available 
20 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

28% 

62% 

10% 

Syllabus enhance employability 
20 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

Teacher’s Evaluation feedback Science  

 

 

59% 23% 

10% 

8% 

Name of the lecturer 
4 responses 

1st Qtr

2nd Qtr

3rd Qtr

4th Qtr

45% 

35% 

20% 

Subject Knowledge 
100 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

  

 

 

 

 

48% 

32% 

18% 

Presentation Skill 
100 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

43% 

37% 

18% 

1% 1% 

Use of adequate no of exampls 
100 responses  

  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

  

 

 

 

 

55% 
25% 

20% 

Interest creating in the subject 
110 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

45% 

35% 

20% 

Readiness to deal with your problem 
100responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

53% 36% 

11% 

Asking Question during teaching 
105 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

40% 

30% 

20% 

8% 

2% 

The lectures are well organised that there is sense of 
continuity in the teaching 
105 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

40% 

35% 

15% 

10% 

Completion of syllabus in stipulated time 
105 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

45% 

35% 

17% 

3% 

Providing question after each topic and readiness to 
assess answer written by student  
101 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

  

 

 

 

 

55% 35% 

8% 

2% 

The teacher periodically takes short tests that allow the 
students to know their progress 
101 responses   

1st Qtr

2nd Qtr

3rd Qtr

4th Qtr

23% 

18% 

5% 4% 

50% 

Class Control 
101 responses   

Excelllent

Very Good

Good

Satisfactory

Unatisfactory



 

 

  

 

 

 

 

40% 

36% 

21% 

3% 

Availability of the teacher 
99  responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

35% 

42% 

20% 

3% 

Clarity or thoughts 
90  responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

49% 

27% 

22% 

2% 

Willingness to provide extra help 
88 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

32% 

48% 

18% 

2% 

Presentation of the subject 
87 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

  

38% 

42% 

15% 

5% 

Personal/Professional counseling 
88 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

45% 

35% 

17% 

3% 

Capacity to inspire to paticipate in extra - curricular 
activities 
70 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

. 

 

 

 

 

 

32% 

50% 

13% 
5% 

Participation in extra curicular activities 
99 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

Feedback Report (2020-21) 

 

Our Institution ‘CAREER MAHAVIDYALAYA’ have taken online feedback from all 

the stakeholders of the institution. The main part of those stakeholders is students. So, 

from students colleges takes the reviews on various aspect of the college by 

questionnaire. The students given the answers of the questions and gives the feedback 

relating to the teaching and learning methods used in colleges, facilities provide by 

college and about library. The students told their response in excellent, very good, 

good, satisfactory and unsatisfactory options. Total 110 students has given feedback 

related to library.  

There are 10 questions relating to library books, and other facilities provide in 

library. Averagely 48% students are said it is excellent, 24% students says it is very 

good, 18% says it good, 8% students are said it is satisfactory and 2% students are 

said it is Unsatisfactory. Students given the feedback on every teaching faculty related 

their teaching skill, knowledge of subjects, syllabus completion, solving queries and 

other information also. Alumni Feedback and Employee Feedbacks are also collected 

and analysed for future development. The data collected from students is prepared in 

graphical manner as follows. 



 

 

 

 

 

 

 

 

U.G. Students Feedback Form Analysis Report 

(2020-21) 

  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 

Library feedback 
95 responses 

Mrs. Manju

47% 

35% 

16% 

2% 

Providing books demanded by students, in prescribed time 
99  responses   

excelent

Very good

good

satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

40% 

35% 

20% 

Giving a patient hearing to the students 
90 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

42% 

24% 

15% 

15% 

4% 

Taking cognizance of demands of the students 
90 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

 

 

50% 

25% 

15% 

9% 

1% 

Availability of historical and literature books. 
88 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

38% 

42% 

14% 
6% 

Books of current affairs and literature books 
 99 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

28% 

31% 

24% 

12% 
5% 

Guiding the students on library aspect 
101 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

39% 

28% 

25% 

4% 4% 

Giving equal treatment to all the student 
92 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38% 

43% 

13% 
6% 

proper arrangment and management of book 
91 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

32% 

29% 

30% 

5% 4% 

Usefulness of the reference book and journaks 
92 responses 

Excellent

very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

32% 

29% 

27% 

8% 

4% 

Reliability of information provided by the library 
101responses   

Excellent

Very good

Good

Average

Unsatisfactory

35% 

28% 

23% 

10% 
4% 

Ability tot deal with a crisis 
100  responses 

Excelent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

Parents Feedback  

 

 

32% 

29% 

24% 

11% 
4% 

General Opinion about the library administration 
101 responses   

Excelent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

38% 

30% 

25% 

5% 

2% 

Admission Procedure 
100 responses  

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

29% 

35% 

16% 

13% 

7% 

Infrastructure and lab facility 
100 responses 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

27% 

37% 

19% 

14% 

3% 

Work culture observed bu you and your ward 
102  respoonses   

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27% 

40% 

22% 

7% 4% 

Canteen facility 
96 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

32% 

16% 

40% 

10% 

2% 

Library 
98  responses 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28% 

39% 

21% 

8% 

4% 

Other facilities provided by the college 
94  responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

28% 

32% 

20% 

14% 
6% 

Sports and cultural activities 
92 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

35% 

33% 

17% 

11% 
4% 

Students's counseling activities 
82 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

32% 

36% 

20% 

10% 

2% 

Students's counselling and guidance 
92 responses   

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30% 

40% 

23% 

4% 3% 

Use of information and communication technology In the college 
92 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

37% 

25% 

23% 

9% 
6% 

Academic Discipline (i. e. timely conduct of lecture, partical's and 
related activities) observed by the college  
82 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

23% 

42% 

19% 

10% 
6% 

Improvement in soft skills, knowledge, ethics morality, observed by 
you in your ward ehile studying in college 
100 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

42% 

23% 

15% 

14% 
6% 

Examination system adopted by  the college 
92 responses   

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

27% 

43% 

20% 

7% 

3% 

Evaluation and feedback mechanism 
92responses   

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

19% 

37% 

33% 

6% 5% 

Placements 
93 responses  

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Everything is good Books order should
be on time

nothing Communication

7% 

5% 

8% 

6% 
7% 

4% 

5% 5% 

7% 

3% 

6% 

8% 

6% 

3% 

5% 5% 

Any Sugestion 
55  responses  

Everything is good Books order should be on time nothing Communication



 

 

 

 

 

 

 

Employee Feedback: 

Name of the Employer:- 
4 responses   

 

Career mahavidayalaya DURANA , MANDAWA ROAD, JHUNJHUNU  

Dr. SANDEEP MITHARWAL  

 

 

 

 

 

 

 

NAME OF THE EMPLOYEE  
1. ARCHANA SHARMA  

2. SHIVANI RAJPUROHIT  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

40% 

50% 

5% 5% 

Curriculum relevant for employability 
99  responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

47% 

40% 

10% 

3% 

Curriculum effective in developing innovative thinking 
99  responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

  

 

 

 

35% 

39% 

20% 

6% 

Syllabus effective in developing skill oriented human resources 
95  responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

31% 

41% 

20% 

8% 

Current syllabus need based 
98 responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

 

Alumni Feedback  

 

35% 

50% 

10% 
5% 

Effectiveness of curiculum for development of enterpreneurship 
94 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

13% 

15% 
16% 

13% 
14% 14% 

15% 

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

ANITA RAHUL DIVYA ANKIT TAUSIM PRINCE NISHA

First Name 
7 response   



 

 

 

 

 

 

 

13% 

15% 
16% 

13% 
14% 14% 

15% 

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

KANWAR BACHHER KUMAR LOYAL ALI KULHARI KANWAR

LAST NAME  
7 RESPONSES  

24% 

21% 21% 

25% 

9% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

17 18 19 20 21

Age 
 



 

 

 

 

 

 

 

55% 

45% 

Gender 
4 responses 

Male

Female

100% 

28% 28% 
22% 22% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Chemistry physics Math Botany Zoology

Department  

Department



 

 

 

 

 

 

 

 

33% 

44% 

21% 

2% 

Need of syllabus update 
16 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

26% 

48% 

24% 

2% 

Course content is interesting 
28 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

 

 

 

24% 

52% 

20% 

4% 

Course curirculum  intellectually stimulate you  
16 responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

29% 

47% 

20% 
4% 

Course curriculum fulfilling yor expectations 
18 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

  

 

 

 

 

23% 

75% 

2% 

programme help in developing your personality 
15 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

23% 

57% 

16% 
4% 

Course meet contemporary requirements 
15 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

 

 

 

33% 

57% 

10% 

Reading material regarding curriculum is easily available 
12 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

28% 

62% 

10% 

Syllabus enhance employability 
11 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

Teacher’s Evaluation feedback Science  

 

 

59% 23% 

10% 

8% 

Name of the lecturer 
4 responses 

1st Qtr

2nd Qtr

3rd Qtr

4th Qtr

45% 

35% 

20% 

Subject Knowledge 
98responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

  

 

 

 

  

48% 

32% 

18% 

Presentation Skill 
65 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

43% 

37% 

18% 

1% 1% 

Use of adequate no of exampls 
73responses  

  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

55% 
25% 

20% 

Interest creating in the subject 
60 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

45% 

35% 

20% 

Readiness to deal with your problem 
67 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

53% 36% 

11% 

Asking Question during teaching 
53 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

40% 

30% 

20% 

8% 

2% 

The lectures are well organised that there is sense of 
continuity in the teaching 
51 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

40% 

35% 

15% 

10% 

Completion of syllabus in stipulated time 
62responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

45% 

35% 

17% 

3% 

Providing question after each topic and readiness to 
assess answer written by student  
63 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

  

 

 

 

 

60% 

30% 

8% 

2% 

The teacher periodically takes short tests that allow 
the students to know their progress 
62 responses   

1st Qtr

2nd Qtr

3rd Qtr

4th Qtr

42% 

40% 

11% 
7% 

Class Control 
61 responses   

Excelllent

Very Good

Good

Satisfactory

Unatisfactory



 

 

  

 

 

 

 

40% 

36% 

21% 

3% 

Availability of the teacher 
60 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

35% 

42% 

20% 

3% 

Clarity or thoughts 
60 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

44% 

32% 

22% 

2% 

Willingness to provide extra help 
61 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

35% 

45% 

18% 

2% 

Presentation of the subject 
65 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

  

33% 

47% 

15% 

5% 

Personal/Professional counseling 
63 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

47% 

33% 

17% 

3% 

Capacity to inspire to paticipate in extra - curricular activities 
61 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33% 

52% 

10% 
5% 

Participation in extra curicular activities 
60 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

Feedback Report (2019-20) 

 

Our Institution ‘CAREER MAHAVIDYALAYA’ have taken online feedback from all 

the stakeholders of the institution. The main part of those stakeholders is students. So, 

from students colleges takes the reviews on various aspect of the college by 

questionnaire. The students given the answers of the questions and gives the feedback 

relating to the teaching and learning methods used in colleges, facilities provide by 

college and about library. The students told their response in excellent, very good, 

good, satisfactory and unsatisfactory options. Total 130 students has given feedback 

related to library.  

There are 10 questions relating to library books, and other facilities provide in 

library. Averagely 48% students are said it is excellent, 22% students says it is very 

good, 20% says it good, 8% students are said it is satisfactory and 2% students are 

said it is Unsatisfactory. Students given the feedback on every teaching faculty related 

their teaching skill, knowledge of subjects, syllabus completion, solving queries and 

other information also. Alumni Feedback and Employee Feedbacks are also collected 

and analysed for future development. The data collected from students is prepared in 

graphical manner as follows. 



 

 

 

 

U.G. Students Feedback Form Analysis Report 

(2019-20)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

100% 

Library feedback 
95 responses 

Mrs. Manju

47% 

33% 

18% 

2% 

Providing books demanded by students, in 
prescribed time 
102  responses   

excelent

Very good

good

satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

 

41% 

39% 

16% 

Giving a patient hearing to the students 
101 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

46% 

24% 

15% 

11% 

4% 

Taking cognizance of demands of the 
students 
102 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

 

53% 

22% 

15% 

9% 

1% 

Availability of historical and literature books. 
102 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

36% 

44% 

15% 
5% 

Books of current affairs and literature books 
 109 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

  

 

 

31% 

28% 

27% 

11% 

3% 

Guiding the students on library aspect 
101 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

42% 

26% 

24% 

4% 

4% 

Giving equal treatment to all the student 
103  responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

41% 

43% 

10% 
6% 

proper arrangment and management of book 
101 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

34% 

27% 

30% 

5% 4% 

Usefulness of the reference book and journaks 
102 responses 

Excellent

very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

34% 

29% 

27% 

6% 4% 

Reliability of information provided by the library 
101responses   

Excellent

Very good

Good

Average

Unsatisfactory

35% 

28% 

25% 

8% 4% 

Ability tot deal with a crisis 
100  responses 

Excelent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

Parents Feedback  

 

 

 

32% 

31% 

24% 

9% 4% 

General Opinion about the library administration 
101 responses   

Excelent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

41% 

30% 

25% 

2% 2% 

Admission Procedure 
100 responses  

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

31% 

35% 

18% 

11% 
5% 

Infrastructure and lab facility 
100 responses 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

29% 

37% 

20% 

12% 

2% 

Work culture observed bu you and your ward 
102  respoonses   

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27% 

40% 

22% 

7% 4% 

Canteen facility 
105  responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

32% 

16% 

40% 

10% 

2% 

Library 
103  responses 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28% 

41% 

21% 

6% 4% 

Other facilities provided by the college 
101  responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

28% 

32% 

20% 

14% 
6% 

Sports and cultural activities 
102 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

      

 

 

 

 

37% 

33% 

15% 

11% 
4% 

Students's counseling activities 
102 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

30% 

38% 

22% 

8% 

2% 

Students's counselling and guidance 
101 responses   

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30% 

40% 

23% 

4% 3% 

Use of information and communication technology In the college 
102 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

37% 

25% 

23% 

9% 
6% 

Academic Discipline (i. e. timely conduct of lecture, partical's and 
related activities) observed by the college  
102 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

23% 

42% 

19% 

10% 
6% 

Improvement in soft skills, knowledge, ethics morality, observed by 
you in your ward ehile studying in college 
100 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

42% 

23% 

15% 

14% 
6% 

Examination system adopted by  the college 
100 responses   

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

  

 

 

27% 

43% 

20% 

7% 

3% 

Evaluation and feedback mechanism 
100 responses   

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

19% 

35% 

33% 

8% 
5% 

Placements 
100 responses  

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Everything is good Books order should
be on time

nothing Communication

7% 

5% 

8% 

6% 
7% 

4% 

5% 5% 

7% 

3% 

6% 

8% 

6% 

3% 

5% 5% 

Any Sugestion 
55  responses  

Everything is good Books order should be on time nothing Communication



 

 

 

 

 

Employee Feedback: 

Name of the Employer:- 
4 responses   

 

Career mahavidayalaya DURANA , MANDAWA ROAD, JHUNJHUNU  

Dr. SANDEEP MITHARWAL  

 

 

 

 

NAME OF THE EMPLOYEE 
4 RESPONSES  

1. MAHESH KUMAR  

2. ARCHANA SHARMA  

3. SHIVANI RAJPUROHIT  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

40% 

55% 

5% 

Curriculum relevant for employability 
99  responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

47% 

43% 

10% 

Curriculum effective in developing innovative thinking 
99  responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

  

 

 

 

35% 

40% 

20% 
5% 

Syllabus effective in developing skill oriented human resources 
99  responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

31% 

45% 

20% 

4% 

Current syllabus need based 
99 responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

Alumni Feedback  

 

 

40% 

50% 

10% 

Effectiveness of curiculum for development of enterpreneurship 
98 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

13% 
14% 

18% 

12% 

15% 

13% 

15% 

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%

GOURI KOMAL NISHANT HEMANT NAVEEN MOHIT VIKAS

First Name 
7 response   



 

 

 

 

 

 

 

13% 
14% 

18% 

12% 

15% 

13% 

15% 

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%

SHANKAR KANWAR KUMARI SAINI BALARA SINGODIA GULERIA

LAST NAME  
7 RESPONSES  

25% 
23% 

21% 

15% 

9% 
7% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

16 17 18 19 20 21

Age 
 



 

 

 

 

 

 

 

60% 

40% 

Gender 
4 responses 

Male

Female

100% 

29% 29% 
21% 21% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Chemistry physics Math Botany Zoology

Department  

Department



 

 

 

 

 

 

 

 

33% 

46% 

19% 

2% 

Need of syllabus update 
16 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

28% 

50% 

22% 

Course content is interesting 
28 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

 

 

 

24% 

52% 

24% 

Course curirculum  intellectually stimulate you  
16 responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

25% 

53% 

19% 
3% 

Course curriculum fulfilling yor expectations 
18 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

  

 

 

 

23% 

75% 

2% 

programme help in developing your personality 
15 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

23% 

60% 

17% 

Course meet contemporary requirements 
10 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

 

 

 

33% 

57% 

10% 

Reading material regarding curriculum is easily available 
8 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

28% 

62% 

10% 

Syllabus enhance employability 
9 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

Teacher’s Evaluation feedback Science 

 

 

 

59% 23% 

10% 

8% 

Name of the lecturer 
4 responses 

1st Qtr

2nd Qtr

3rd Qtr

4th Qtr

45% 

35% 

20% 

Subject Knowledge 
120 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

  

 

 

 

 

48% 

32% 

18% 

Presentation Skill 
69 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

43% 

37% 

18% 

1% 1% 

Use of adequate no of exampls 
70  responses  

  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

55% 
25% 

20% 

Interest creating in the subject 
60 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

45% 

35% 

20% 

Readiness to deal with your problem 
67 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

53% 36% 

11% 

Asking Question during teaching 
59 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

40% 

30% 

20% 

8% 

2% 

The lectures are well organised that there is 
sense of continuity in the teaching 
59 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

40% 

35% 

15% 

10% 

Completion of syllabus in stipulated time 
68 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

45% 

35% 

17% 

3% 

Providing question after each topic and 
readiness to assess answer written by 
student  
68 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

61% 

30% 

7% 

2% 

The teacher periodically takes short tests that allow the 
students to know their progress 
65responses   

1st Qtr

2nd Qtr

3rd Qtr

4th Qtr

43% 

47% 

7% 

3% 

Class Control 
62 responses   

Excelllent

Very Good

Good

Satisfactory

Unatisfactory



 

 

  

 

 

 

 

40% 

39% 

21% 

Availability of the teacher 
62 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

35% 

45% 

19% 

1% 

Clarity or thoughts 
62 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

44% 

32% 

22% 

2% 

Willingness to provide extra help 
60 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

37% 

43% 

18% 

2% 

Presentation of the subject 
70 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

  

35% 

45% 

15% 

5% 

Personal/Professional counseling 
60 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

49% 

31% 

17% 

3% 

Capacity to inspire to paticipate in extra - curricular activities 
67 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

33% 

57% 

10% 

Participation in extra curicular activities 
63 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

Feedback Report (2018-19) 

 

Our Institution ‘CAREER MAHAVIDYALAYA’ have taken online feedback from all 

the stakeholders of the institution. The main part of those stakeholders is students. So, 

from students colleges takes the reviews on various aspect of the college by 

questionnaire. The students given the answers of the questions and gives the feedback 

relating to the teaching and learning methods used in colleges, facilities provide by 

college and about library. The students told their response in excellent, very good, 

good, satisfactory and unsatisfactory options. Total 102 students has given feedback 

related to library.  

There are 8 questions relating to library books, and other facilities provide in 

library. Averagely 42% students are said it is excellent, 30% students says it is very 

good, 20% says it good, 6% students are said it is satisfactory and 2% students are 

said it is Unsatisfactory. Students given the feedback on every teaching faculty related 

their teaching skill, knowledge of subjects, syllabus completion, solving queries and 

other information also. Alumni Feedback and Employee Feedbacks are also collected 

and analysed for future development. The data collected from students is prepared in 

graphical manner as follows. 



 

 

 

 

 

 

 

U.G. Students Feedback Form Analysis Report 

(2018-19)  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

100% 

Library feedback 
95 responses 

Mrs. Manju

42% 

30% 

20% 

6% 

2% 

Providing books demanded by students, in prescribed time 
93 responses   

excelent

Very good

good

satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

 

33% 

30% 

28% 

Giving a patient hearing to the students 
80 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

32% 

31% 

28% 

Taking cognizance of demands of the students 
90 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

 

 

23% 

34% 

34% 

Availability of historical and literature books. 
91 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

33% 

29% 

27% 

Books of current affairs and literature books 
 88 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

31% 

28% 

27% 

11% 

3% 

Guiding the students on library aspect 
85 responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

42% 

26% 

24% 

Giving equal treatment to all the student 
87responses 

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39% 

31% 

23% 

proper arrangment and management of book 
87responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

34% 

27% 

30% 

Usefulness of the reference book and journaks 
82 responses 

Excellent

very good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

34% 

29% 

27% 

Reliability of information provided by the library 
80 responses   

Excellent

Very good

Good

Average

Unsatisfactory

35% 

28% 

27% 

6% 4% 

Ability tot deal with a crisis 
80 responses 

Excelent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

Parents Feedback  

 

 

32% 

31% 

24% 

9% 4% 

General Opinion about the library administration 
82 responses   

Excelent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

41% 

30% 

25% 

2% 2% 

Admission Procedure 
55 responses  

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

31% 

35% 

21% 

8% 
5% 

Infrastructure and lab facility 
62 responce   

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

29% 

38% 

24% 

7% 

2% 

Work culture observed bu you and your ward 
64 respoonses   

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27% 

40% 

22% 

7% 4% 

Canteen facility 
60 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

32% 

16% 

48% 

2% 2% 

Library 
62 responses 

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

28% 

41% 

21% 

6% 4% 

Other facilities provided by the college 
61 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

32% 

28% 

25% 

9% 6% 

Sports and cultural activities 
62 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

  

 

 

 

 

33% 

37% 

19% 

7% 4% 

Students's counseling activities 
61 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

30% 

38% 

22% 

Students's counselling and guidance 
62 responses   

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30% 

40% 

23% 

Use of information and communication technology In the 
college 
62 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

37% 

25% 

23% 

9% 
6% 

Academic Discipline (i. e. timely conduct of lecture, partical's and 
related activities) observed by the college  
62 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

 

 

23% 

42% 

19% 

Improvement in soft skills, knowledge, ethics morality, observed by 
you in your ward ehile studying in college 
63 responses  

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

23% 

42% 

19% 

Examination system adopted by  the college 
62 responses   

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

  

 

24% 

46% 

23% 

4% 3% 

Evaluation and feedback mechanism 
63 responses   

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

19% 

35% 

33% 

8% 
5% 

Placements 
60 responses  

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Everything is good Books order should
be on time

nothing Communication

7% 

5% 

8% 

6% 
7% 

4% 

5% 5% 

7% 

3% 

6% 

8% 

6% 

3% 

5% 5% 

Any Sugestion 
61 responses  

Everything is good Books order should be on time nothing Communication



 

 

 

 

 

Employee Feedback: 

Name of the Employer:- 
4 responses   

 

Career mahavidayalaya Durana, Jhunjhunu  

Dr. SANDEEP MITHARWAL  

 

 

NAME OF THE EMPLOYEE  

4 RESPONSES  

 

1. HEMANT KUMAWAT  

2. ROHINI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

41% 

59% 

Curriculum relevant for employability 
4 responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

47% 

53% 

Curriculum effective in developing innovative thinking 
4 responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

  

 

 

 

35% 

45% 

15% 
5% 

Syllabus effective in developing skill oriented human resources 
4 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

30% 

50% 

16% 
4% 

Current syllabus need based 
4 responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

 

Alumni Feedback  

 

40% 

60% 

Effectiveness of curiculum for development of enterpreneurship 
4 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

14% 
13% 

12% 

18% 

15% 15% 

13% 

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%

Aakash Chandrbhan Dimple kirti manjit rahul rajkumar

First Name 
4 response   



 

 

 

 

 

 

 

15% 

12% 

15% 

18% 

14% 
13% 13% 

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%

DHAKA KUMAR KUMAR KUMARI SAINI SAINI SINGH

LAST NAME  
4 RESPONSES  

25% 
23% 

21% 

15% 

9% 
7% 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

16 17 18 19 20 21

Age 
 



 

 

 

 

 

 

 

67% 

33% 

Gender 
4 responses 

Male

Female

100% 

31% 31% 

19% 19% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Chemistry physics Math Botany Zoology

Department  

Department



 

 

 

 

 

  

 

 

31% 

48% 

21% 

Need of syllabus update 
8 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

28% 

52% 

20% 

Course content is interesting 
4 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

 

 

 

24% 

57% 

19% 

course curirculum  intellectually stimulate you  
7 responses  

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

25% 

56% 

19% 

Course curriculum fulfilling yor expectations 
7 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

  

 

 

 

 

23% 

75% 

2% 

programme help in developing your personality 
7 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

11% 

78% 

11% 

Course meet contemporary requirements 
7 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

 

 

 

 

33% 

57% 

10% 

Reading material regarding curriculum is easily available 
7 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree

28% 

62% 

10% 

Syllabus enhance employability 
7 responses   

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagee

Strongly Disgree



 

 

 

Teacher’s Evaluation feedback Science  

 

 

 

59% 23% 

10% 

8% 

Name of the lecturer 

1st Qtr

2nd Qtr

3rd Qtr

4th Qtr

45% 

35% 

20% 

Subject Knowledge 
50 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

48% 

32% 

18% 

Presentation Skill 
52 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

43% 

37% 

18% 

Use of adequate no of exampls 
57 responses  

  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

45% 

35% 

20% 

Readiness to deal with your problem 
56 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

55% 
25% 

20% 

Interest creating in the subject 
58 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

53% 36% 

11% 

Asking Question during teaching 
58 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

40% 

30% 

20% 

8% 

2% 

The lectures are well organised that there is 
sense of continuity in the teaching 
59 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

45% 

35% 

17% 

3% 

Providing question after each topic and readiness to 
assess answer written by student  
55 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Unsatisfactory

59% 23% 

10% 
8% 

The teacher periodically takes short tests that allow the 
students to know their progress 
62 responses   

1st Qtr

2nd Qtr

3rd Qtr

4th Qtr



 

 

 

 

 

 

 

49% 

41% 

7% 

3% 

Class Control 
61 responses   

Excelllent

Very Good

Good

Satisfactory

Unatisfactory

36% 

43% 

21% 

Availability of the teacher 
59 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

35% 

45% 

19% 

Clarity or thoughts 
63 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

44% 

36% 

18% 

Willingness to provide extra help 
62 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

40% 

41% 

18% 

Presentation of the subject 
56 responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

35% 

55% 

10% 

Personal/Professional counseling 
54 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

 

 

 

 

49% 

42% 

9% 

Capacity to inspire to paticipate in extra - curricular 
activities 
56 responses  

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory

35% 

55% 

10% 

Participation in extra curicular activities 
51responses   

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

UnSatisfactory



 

 

 

Alumni Feedback Form Analysis 
S.No Attributes Far from 

satisfied% 
(1)  

Not 
satisfied% 
(2) 

satisfied% 
(3) 

Happy%  
(4) 

Very 
Happy%  
(5) 

Total  

1 Admission procedure 5 3 15 22 55 250 

2 Fee Structure 7 5 17 29 42 250 

3 Environment 3 6 17 18 56 250 

4 Infrastructure and lab facilities  4 7 15 15 59 250 

5 Faculty  2 5 16 23 54 250 

6 Project Guidance  3 6 12 30 49 250 

7 Quality of support material  5 9 8 35 43 250 

8 Training and placement  - - - - - - 

9 Library  3 5 6 17 69 250 

10 Canteen facilities  3 6 6 24 61 250 

11 Hostel Facilities  - - - - - - 

12 Overall Rating of the college  - - - - - - 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

13% 

14% 

9% 

11% 5% 

8% 

13% 

11% 

8% 
8% 

0% 0% 

Chart File 

Admission procedure

Fee structure

Environment

Infrastructure and lab facilities

Faculty

Project Guidance

Quality of support material

Training and placement

Library

Canteen facilities

Hostel Facilities

Overall Rating of the college



 

 

        Alumni feedback analysis 
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Employer Feedback Form Analysis  
S.No Attributes Far from 

satisfied% 
(1)  

Not 
satisfied% 
(2) 

satisfied% 
(3) 

Happy%  
(4) 

Very 
Happy%  
(5) 

Total  

1 General communication Skill  5 3 15 22 55 85 

2 Developing practical solution 

to work place problems  

7 5 17 29 42 85 

3 Working as a part of team  3 6 17 18 56 85 

4 Creative in response to 

workplace challenges  

4 7 15 15 59 85 

5 Self – motivated and taking on 

appropriate level of 

responsibility  

2 5 16 23 54 85 

6 Open to new ideas and 

learning new techniques    

3 6 12 30 49 85 

7 Using technology and 

workplace equipment  

5 9 8 35 43 85 

8 Technical knowledge/skill  3 5 6 17 69 85 

9 Ability to manage/leadership 

qualities   

3 6 6 24 61 85 

10 Involvement in social activities   2 5 8 32 53 85 

11 Ability to take up extra 

responsibility  

3 6 12 20 59 85 

 

 

 

 

 



 

 

 

Employer feedback form 
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Far from satisfied% (1) Not satisfied% (2) satisfied% (3) Happy%  (4) Very Happy%  (5)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

9% 

13% 

6% 

8% 

4% 

6% 
9% 

8% 

6% 

6% 

6% 

4% 

6% 

9% 

Employer feedback analysis 

General communication Skill

Developing practical solution to
work place problems

Working as a part of team

Creative in response to workplace
challenges

Self – motivated and taking on 
appropriate level of responsibility  

Open to new ideas and learning new
techniques

Using technology and workplace
equipment

Ability to contribute to the goal of
the organization

Technical knowledge/skill

Ability to manage/leadership
qualities

Relationship with seniors/peers/
subordinates

Involvement in social activities

Ability to take up extra
responsibility



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 



 

 

 
 

1.4: Feedback System 
 
 
 
 
 
 

Action taken report on the 
feedback analysis 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
Action Taken Report on Feedback 

Introduction: 

1. The Feedback System in an institution plays an important role in 

improving the effectiveness of any Teaching-learning-Evaluation process 

and development of an institution as a whole. With this objective in 

mind, the institution has been, over the years, working on effective 

Feedback System by obtaining Feedback from its major stakeholders: 

2. Students 

3. Teachers 

4. Alumni 

5. Employer 

Feedback Process: 

Obtaining the feedback from stakeholders, is a continuous process which involves 

the following phases 

6. Design Forms: Designing the forms in a manner to capture the data 

relevant to Feedback Analysis, is one of the first and most important 

steps in the process. This step is a recurring process, which includes 

revising the Feedback forms from time and again, so as to accommodate 

the changing needs of the Teaching-Learning and Evaluation Process, in 

the past few years, for the same reason. And in the years to come the 

design of form will undergo further changes. 

7. Action Initiated: The Analysis report and the suggestions are discussed 

with the respective departments and faculty members are instructed to 

take appropriate Action. 

8. Preparation of ATR: The recommendations implemented are noted in 

the form of Action Taken Report. 

Action Taken Report: 2022-23 

S. No. Suggestions Observations Action Taken 

1 More Practical sessions need to be 

included, so that we (students) are 

industry ready. 

by students The faculty members were instructed 

by the head of institution to conduct 

more practical oriented sessions 

3 It would be more interesting if we 

had study field trips. 

by students Field trips/Industrial visits are 

conducted by various departments 

from time to time 



 

 

4 Due to unavailability of certain 

books in the market, difficulty in 

getting notes. 

by students With the use of Google Classroom, 

the notes are uploaded by the faculty 

members from time to time. Also, 

the references (including web 

resources) are made available to 

students in the library 

5 Keep the syllabus always updated 

by consulting the industry experts 

of what is industry relevant 

by Alumni From time to time, talks, seminars 

and courses are organised by various 

departments and cells in order to 

familiarise  the  students  with  the 
changing trends in the industry 

6 More focus should be on 

presentation skills, public 

speaking, confidence in sa5ing 

something in public or on stage 

by Alumni Department of English course in 

Personality Development to hone the 

presentation skills of students 

The Employment Cell of the College 

has been organising Mock 

interviews, to prepare the students to 

face the interview either during the 

campus interviews. 

7 Practical aspects in the syllabus 

need to be included which can help 

students to start their own business 

or to get a good job as soon as they 

pass out. 

by Alumni The various departments conduct 

activities throughout the academic 

year which give the students a 

perspective of various aspects of job 

industry or entrepreneurship. 

8 Curriculum needs to be upgraded 

on par with the latest developments 
in the world. 

by faculty and 

employers. 

The request is sent to the affiliating 

University to revise the syllabus on 
par with the current trends. 

9 Need for Girls Common room 

upgraded 

by faculty, students Girls Common room is being 

upgraded 

10 Need to strengthen library 

facilities. 

by faculty, Students Text and reference books are 

available to all the students and 

Subscription for Inflibnet Has 

already done. From next academic 
year access will be given to all. 

 

General Action Plan after data collection and analysis: 

1. Based on the Annual Feedback Action Taken Report plans for the next 

academic year will be prepared in the faculty meeting. 

Department level meetings are also held to execute and implement the action plan. 
 

 

 

 

 

 

 

 


